

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Του Πρακτικού 02/2016 συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Αριθ. Απόφασης 05/2016

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : «Έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Ξάνθης στην εκδήλωση «Καταναλώνουμε ό,τι παράγουμε» που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 11 Μαρτίου 2016, ».

Στην **Κομοτηνή** σήμερα **09 Φεβρουαρίου** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **13:00** πμ, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητα Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ **Δ.Δ. οικ. 389/29-1-2016** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν. 3852 /2010.

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης **Γιουρτζοπούλου Ευγενία** του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού.

Παρόντες:

1) **Εξακουστός Κωνσταντίνος**, Πρόεδρος, 2) **Μοσχοφίδου - Βλάχου Ελεονώρα** μέλος 3) **Μουσταφά Μετίν**, μέλος 4) **Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ** μέλος 5) **Τσολάκης Σταύρος** μέλος 6) **Λιθηρόπουλος Χρήστος** μέλος, 7) **Βλαχογιάννης Ανέστης** μέλος, 8) **Τραιφόρος Βασίλειος**, μέλος

Απόντες:

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής : 1) **Γαλάνης Βασίλειος** μέλος, αν και κλήθηκε νόμιμα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 8 μέλη, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος έθεσε υπόψη των μελών δύο θέματα εκτος ημερησίας διάταξης τα όποια συμφωνήθηκε να συζητηθούν στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερησίας διάταξης.

Έπειτα έδωσε τον λόγο στην κα. Σοφία Κανδυλίδου υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης της ΠΕ Ξάνθης η οποία εισηγήθηκε το πρώτο θέμα της ημερησίας διάταξης κι έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής, **Γ/ΞΞ/257/22-1-2016** έγγραφο της Δ /σης Ανάπτυξης της ΠΕ Ξάνθης το οποίο αναφέρει τα εξής :

« Έχοντας υπόψη:

Α. Την υπ' αριθ. 156/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης σε συνδυασμό με την 171/2014 τροποποιητική απόφαση, με την οποία μεταβιβάστηκαν στην Επιτροπή Ανάπτυξης οι αρμοδιότητες του Περιφερειακού Συμβουλίου σχετικά με την εισήγηση προς την Οικονομική Επιτροπή θεμάτων συμμετοχής σε πάσης φύσεως εκθέσεις πλην Αγροτικών και Περιβαλλοντικών

Β. Το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της ΠΑΜ-Θ 2016, Άξονας 3, Μέτρο 3.4

Γ. τη δυνατότητα χρηματοδότησης από το έργο «Ανάπτυξη, προώθηση και προβολή των δυναμικών /παραγωγικών κλάδων της Ελληνικής Οικονομίας (τουρισμός /τρόφιμα ποτά/γεωργία» με κωδικό έργου 143602010 της ΠΕ Ξάνθης.

Δ. Το υπ' αριθμ. 464/21-1-2016 έγγραφο της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων Ξάνθης και Περιφέρειας

Ε. Το αριθμ. Πρωτ. 7787/Ξ-ΓΠΕ97/21-1-2016 του Αντιπεριφερειάρχη Ξάνθης

ΣΤ. Το γεγονός ότι το ως άνω ποσό είναι εντός του εγκεκριμένου ποσού διάθεσης

Εισηγούμαστε προς τα μέλη της Επιτροπής Ανάπτυξης τη συμμετοχή της Π.Ε Ξάνθης στην εκδήλωση «Καταναλώνουμε ό,τι παράγουμε» που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 11 Μαρτίου 2016. Την εκδήλωση διοργανώνει η ΓΣΕΒΕΕ και το κίνημα «καταναλώνουμε ό,τι παράγουμε» και έχει σκοπό την προστασία των θέσεων εργασίας τη μείωση της ανεργίας τη στήριξη του εσωτερικού τουρισμού, των αγροτών, παραγωγών επαγγελματιών, εμπόρων και γενικά της Ελληνικής Επιχειρηματικότητας.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο χώρο της πλατείας Διοικητηρίου στην Ξάνθη όπου θα στηθούν περίπτερα με προϊόντα των τοπικών επιχειρήσεων ώστε να προβληθούν και να διαφημιστούν στο κοινό χωρίς να υπάρχει ουδεμία εμπορική συναλλαγή στο συγκεκριμένο χώρο. Ταυτόχρονα θα πραγματοποιηθεί η δράση του Εμπορικού Συλλόγου «Νύχτα φωτός» και οι δύο δράσεις θα συμπεριληφθούν στο πρόγραμμα των φετινών λαογραφικών εορτών.

Στα πλαίσια της συμμετοχής της ΠΕ Ξάνθης στη διοργάνωση εισηγούμαστε τη χρηματοδότηση της μικροφωνικής εγκατάστασης (1.000,00 €) και των Αφισών (1.500,00 €)

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη το άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί υπέρ της συμμετοχής της Π.Ε. Ξάνθης στην εκδήλωση «Καταναλώνουμε ό,τι παράγουμε» που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 11 Μαρτίου 2016, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 05/2016.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Εξακουστός Κωνσταντίνος
2. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα
3. Μουσταφά Μετίν
4. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ
5. Τσολάκης Σταύρος
6. Λιθηρόπουλος Χρήστος
7. Βλαχογιάννης Ανέστης
8. Γαλάνης Βασίλειος (απών)
9. Τραϊφόρος Βασίλειος